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#) Laméiose,
b)) Lareproduction
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037 ; Lreenf est :

8) LUne cellule produite los
el I'ovule,

armorére sy un |

au Tils chez les

IS aux enfanis

peEfmaInzEd

by Une cellule produite Jors de i sépimion di spermatozold
el l'ovule
Une cellule produite lors de o renconire de Povule

| <
sSpermnioeoide
d)} Une cellule produite lors de |
. _Sparmatozoide.
038 : Lo plovdie est :
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o) L ensemble de chromosomes dans un noyau o une cellele.
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a)  Le passage de la formule haploide 4 la formule diplovde
b) Le passage de la formule diplotde & In formule diploide.
¢} Le passage de la formule diploide & ln formute haploide.
d)y Le passage de lo formule haplofde & la formule haplofde.
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